
中間西校区まちづくり協議会(第４回)運営委員会【議事録概要書】 

 

日時：令和４年１０月７日(金) １９時～ 

場所：西校区まちづくり協議会事務所 

 

【委員長】 

皆さん、こんばんは。定刻になりましたので、中間西校区まちづくり協議会(第４回)運営委員会

を始めます。 

（次第流れ説明） 

 

会議の前に、介護保険課長が１０月１日付人事異動により変わりましたので、自己紹介をお願い

します。 

 

【介護保険課長あいさつ】（友廣課長、あいさつの後、所用により退席） 

 

【委員長】 

それでは、次第の１、会長挨拶、会長お願いします。 

       

【会長挨拶】 

 

【委員長】 

 ありがとうございました。 

 

 それでは、次第の２、議題に移ります。 

（１）西小まつり・まち協フェスタについてです。 

 本年度の事業計画にて１１月開催予定としていました、飲食を伴います、このイベントについて

学校とＰＴＡが協議した結果、昨年度と同様に新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、中

止したいとのお話がありましたので、ご報告いたします。 

 このことについて、学校長から補足があればお願いいたします。 

 

【学校長】 

・運動場の除草作業のお礼 

・体育会の報告とお礼 

 西小まつりについてなんですが、準備等の関係で逆算して 9月に学校で話し合いそして、PTAとも

協議して、イベントの内容それから講師等の手配等を逆算して、当時まだコロナ多い状態でしたの

で、その時無理じゃないかという判断をさせていただきました。子どもたちも楽しみにしていた行

事なんですけども、学校の方もなかなか全校一斉の行事というのはしずらく、学年ごとであるとか

近接学年のみといったかたちで行っていくところです。本年は、ちょっと中止ということで考えて



おります。よろしくお願いいたします。 

 

【委員長】 

 ありがとうございました。 

 皆さん方から、ご意見などありませんか？ 

 

【一同】意見なし 

 

【委員長】 

続きまして、（２）１１月１３日開催予定となっています「市民体育祭」についてです。 

このことについては、高柳会長から運営委員会の中で、みなさんと協議したいとお話がありまし

たので、議題とさせていただいています。 

それでは、高柳会長からお話しをお願いします。 

 

【会長説明】 

（配布資料に沿って、本行事の趣旨及び会議等の経過について説明された。） 

 中間市を盛り上げようと主催者の方は頑張っていますので、皆さんの中で参加できる方は、是非

ともご協力をお願いいたします。 

 

【委員長】 

皆さんから、ご質問・ご意見はありませんか？ 

 

【各委員から質問・意見】 

※ 各委員から本行事について様々な質問や意見があったが、参加については強制ではなく任意で 

 あることから、会長提案のとおり参加の協力要請として承認された。 

 

【委員長】 

 続きまして（３）その他に移ります。 

 安全安心まちづくり課から、最近、児童への付きまといなどの不審者情報が多発しているため、

下校時刻の青パト巡回依頼がありましたので、今月は巡回強化の取組を行うことをご報告いたしま

す。 

  

その他、皆さんからご意見などございませんか？ 

 

【一同】意見なし 

 

【委員長】 

 それでは、学校、安全安心まちづくり課、社協、介護保険課から連絡事項などありませんか？ 



 

【社協】 

・赤い羽根共同募金（10月 1日～12月末）ご協力のお礼 

・10月 8日（土）福祉大会開催のお知らせと、参加・ご協力のお礼 

 

【まちづくり課】 

・青パト活動ご協力のお礼と還付金詐欺の情報提供 

折尾署の方から還付金詐欺の件で連絡がありましたのでみなさんに情報提供いたしたいと思いま

す。昨日から今日にかけまして中間市において中間市役所の職員をかたるもとによる還付金名目の

詐欺未遂事件が発生しております。少しでもおかしいいと思ったら周囲の人に相談する、ATMを操作

してお金が戻ってくることはありませんので、ということです。自分で調べた市役所の電話番号等

に折り返し電話をして確認しましょうということです。電話でのお金っていうものはすべて詐欺と

思ってください。すぐに相談して 110 番してくださいということですので、みなさん気を付けてく

ださい。以上です。よろしくお願いします。 

 

【介護保険課】 

・世界アルツハイマーデーの取り組み 

・巡回型認知症カフェスタイル交流会 

・巡回型認知症カフェスタイル交流会（開催のお知らせ） 

（配布資料に沿って説明） 

 

【委員長】 

皆さんに各校区の行事予定表を配布していますので参考にされてください。 

 

最後に、９月に行いました「体育会前の除草作業」の動画を西小学校の先生方が作ってくださっ

ていましたので、皆さんに見ていただき、終わりとさせていただきます。 

 

【動画上映】 

  

 それでは、次回、第５回運営委員会は１１月４日（金）１９時から開催予定です。どうぞよろしく

お願いします。 

以上で、第４回運営委員会を終わります。皆さん、お疲れさまでした。 


